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            〔午後1時38分 開会〕 

○三上臨時委員長 ただいまから、議会活動推進特別委員会を、開会いたします。 

 委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで、委員長の職務を行わせていた

だきます。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。 

 どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○三上臨時委員長 指名推選という意見がありました。 

 それでは、ここで暫時休憩といたします。 

午後１時39分 休憩 

───────────────── 

    午後１時44分 再開 

○三上臨時委員長 休憩を解いて会議を再開します。 

指名推選は、私から指名いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三上臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、委員長に佐原委員を指名いたします。 

これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三上臨時委員長 御異議なしと認めます。 

よって、委員長には佐原佳美委員が当選されました。 

委員長が決定いたしましたので、以後の進行について、よろしくお願いします。 

それでは、席の交替をし、委員長より就任のごあいさつをお願いします。 

（委員長席交代、委員長あいさつ） 

○佐原委員長 これより、副委員長の互選を行います。 

互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。 

どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

○佐原委員長 指名推選という意見がありました。 

よろしければ、私から指名推選をいたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐原委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、私から、副委員長に二橋委員を指名したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐原委員長 御異議なしと認めます。 

よって、副委員長には二橋益良委員が当選されました。 

それでは、副委員長よりごあいさつをお願いします。 

（副委員長あいさつ） 
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○佐原委員長 次に所管事務の調査及び所管事務調査の休会中の継続審査についてを、お諮りいたします。 

まず、本委員会の所管事務調査事項を、別紙申出書記載の事件欄のとおりとしましたが、御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐原委員長 ないようですので、別紙記載の事件を、所管事務調査事項といたします。この内容をもって、申出書

のとおり、閉会中も審査をする事件として決定いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐原委員長 御異議なしと認め、決定いたします。 

なお、議長に、閉会中の継続審査申出書を、提出させていただきますので、御了承願います。 

予定をしておりました、協議事項は終了いたしました。 

その他何かございますか。 

（「第１回目の開催日について」と呼ぶ者あり） 

 

○佐原委員長 今後の活動の日程について、事務局いかがでしょうか。 

 

○事務局   委員会の進め方・準備等を含め、正副議長と協議して２週間くらい開催までに時間をいただきたいと

思います。 

 

○佐原委員長 いったん暫時休憩といたします。 

 

午後１時48分 休憩 

───────────────── 

    午後１時50分 再開 

 

○佐原委員長 休憩を解きまして、第２回目委員会の開催日を７月６日（火）午前10時といたします。 

 それ以外はなにかございますか 

 

○三上委員  ６日は最初の会合となるが、何をこれから議論するかを決めることになるのか。 

 

○佐原委員長 事務局と正副委員長と協議してこれから取り組んでいくことを精査して、皆さんにお示しすることに

なると思う。 

 

 

○佐原委員長 特にないようですので、これをもちまして、第１回議会活動推進特別委員会を閉会いたします。 

            〔午後１時52分 閉会〕 



－3－ 

 

 

 

 

 

湖西市議会委員会条例第２８条第１項の規定により署名する。 

 

 

  委 員 長   佐原 佳美 

 

 

 


